Тестовое задание №1
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько).
1.  Волокна растительного происхождения получают из:
а)  крапивы;

б)  льна;

в)  шерсти;

г)  хлопка. 
2.  Долевая нить при растяжении:
а)  изменяет свою длину;

б)  не изменяет своей длины. 
3.  Процесс получения ткани из ниток путем их
переплетения называется:
а)  прядением;

б)  ткачеством;

в)  отделкой. 
4.  К гигиеническим свойствам тканей относятся:
а)  прочность;

б)  намокаемость;

в)  драпируемость;

г)  воздухопроницаемость;

д)  пылеемкость. 
5. Ткань, окрашенная в один цвет, называется:
а)  окрашенная;

б)  однотонная;

в)  гладкокрашеная;

г)  отбеленная;

д)  цветная

Тестовое задание №2
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько).
1.По своему происхождению волокна подразделяются на:
а) натуральные и искусственные; 

б) животного и растительного происхождения; 

в) натуральные и химические?
2.Волокна, из которых изготавливают пряжу, нитки, тка​ни, называют: 

а) швейными;        б) текстильными;        в) прядильными.
3.Ткацкое переплетение – это:

а) взаимное переплетение нитей основы и утка; 

б) рельефный рисунок из нитей на ткани;     

в) узор на ткани, полученный из пересекающихся нитей.
4. Ткань, снятая с ткацкого станка, называется:

а) необработанной;                 в) суровой; 

б) неотбеленной;                     г) гладкокрашеной.

5.   Как называется повторяющийся рисунок переплетения нитей?
А) переплет Б)раппорт В)уток Г) повтор Д) перекрытие
Тестовое задание №3

Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько).
1.Неосыпаемый край ткани называется

а) основа;    б) уток;    в) кромка;   г) ширина ткани. 
2.Назначение кромки:
а) предохраняет края ткани от осыпания;       

б) предохраняет ткань от растяжения;
           

в) определяет длину ткани;

г) определяет ширину ткани.
3.Какие нити в ткани называют основными?
а) идущие поперек ткани; 

б) идущие под углом; 

в) идущие вдоль ткани.
4.Нити основы по сравнению с нитями утка: 

а) более прочные, ровные, гладкие;   

б) более мягкие, гибкие, ровные; 

в) менее ровные, гладкие, прочные.                         
5. Долевая нить в ткани определяется по:
а) сминаемости;                        в) растяжимости;                                   
б) направлению рисунка;        г) прочности ткани;          д) кромке.

Тестовое задание №4
Отметьте знаком «+» все правильные ответы (один или несколько).
1. Толстая, пушистая, извитая, неравномерная по толщине, слабо скрученная, мягкая, поддаётся растяжению, при резком растяжении ткани издаёт глухой звук. Какая нить в ткани соответствует этим качествам? _______________________________

2. Из предложенного списка слов выбрать признаки, по которым определяют лицевую и изнаночную стороны тканей:
1. гладкая, 

2. матовая, 

3. яркий цвет, 

4. шероховатая, 

5. много узелков и ворсинок, 

6. нечеткий рисунок, 

7. бледный цвет, 

8. блестящая, 

9. видны обрывы нитей и петельки, 

10. хорошо виден узор.

	Лицевая сторона
	

	Изнаночная сторона
	


    3.Ткань – это текстильное изделие, полученное на ткацком станке путём переплетения:
а) основных и поперечных нитей;  

б) продольных и поперечных нитей;  

в) основных и уточных нитей.

4. Какая  нить при растяжении не меняет своей длины, более прочная, тонкая и гладкая?
а) основа;       б) уток;       в) толстая;      г) тонкая.
5.  Укажите свойства тканей относящиеся к технологическим
А) прочность Б) прорубаемость В) электризуемость Г) осыпаемость Д)усадка

